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أولا :  أكمل ما يأتي : 
1) قيمة %30  من العدد 90 = ............... .

2) قيمة  n  في العبارة                          . n  = .......
3) مربع العدد 8    ( 82 )    = .................... =........ 
4) الكسر ـــــــ في أبسط شكل = ............... .
5) سم كسرين مكافئين للكسر ــــــ = ـــــــ = ـــــــ

ثانياً :  اختر الحرف الصحيح في كل مما يلي  : 
   1ـ يحتوي كيس على  4  خرزات زرق و 7 خرزات  خضر  و 3 خرزات صفر . ما احتمال اختيار

      خرزة زرقاء اللون  ؟

      ــــــ  (d)                        ــــــــ  (c)               ـــــــ (b)                    ـــــــ ((a
   2ـ من العلوم : بما أن مليلتراً واحداً من المياه كتلته  1 جرام ، فما تكون كتلة ml 1.4 من المياه  ؟

      kg 1400 (d)              kg 1.4 (c)             14 g (b)                  g 1.4((a
   3ـ أي النسب الآتية مساوية  ل  ـــــــ  ؟
     ــــــــ  (d)                       ـــــــ  (c)               ـــــــ  (b)                  ــــــــ ((a

   4ـ من الهندسة : أي مما يلي يبين حجم الشكل الآتي ؟

                                                                          (b)                         ((a

                                                            (d)                         (c)
    5 ـ نقود : ما الإجابة الصحيحة لـ :   دراهم  9.99  ـــ  درهماً 20.00 
    
دراهم 9.01 (d)   دراهم 10.01(c)      دراهم  1.01(b)          دراهم 4.39 ((a
                                                                               
الوحدة : النسبة المئوية والإحتمال                الموضوع :  مراجعة الوحدة                  الجزء الثاني       
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اسم الطالب : .............................	
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الصف الخامس (      )	

















ورقة عمل رقم  ( 6 )
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بالعلم والأخلاق يبني الناس مجدهم
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توقيع ولي الأمر : ........................
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   n   = 28   ×  4 








